

骑电动车一家三口跌入冰寒刺骨水中

信阳好男儿跳水救人感动众人

信阳消息 (晏乾坤 高文达)“真是太可怕了,如果不是抢救及时,那家人的性命都可能保不住了,那俩男子是好样的,他们不顾自身安危,连鞋和衣服都没来得及脱直接跳下堰沟,在众人的帮助下,将母子三人救起来!不幸的是,小女孩救上来就不行了。”12月17日,在信阳市潢川县桃林镇连塘村毛桥堰沟打捞现场,目击人王丁和提到这里发生的惊魂一幕,对救人英雄赞叹不已。

笔者了解到,跳水救人的两位英雄是:潢川县张集乡吴集村人王成库、连塘村人王涛。

“听见‘救命’,我来不及脱下衣服跳水救人”

救人英雄王成库说:“17日早上7点左右,我到县城干活,刚走过桃林镇连塘村毛桥堰沟前50米左右,忽然听到了后面传来呼叫声,‘救人啊,救人啊’,我赶紧冲到堰沟前,看见有母子二人正在水面挣扎,情况万分危急,我已经来不及脱下鞋和衣服,就一下跳进冰冷刺骨的堰沟里救人。”王成库伸手去抓小男孩,终于在齐脖子深的水处抓住了孩子的衣服,他将男孩拖拽过来,托着男孩上了岸。只见小男孩的母亲则漂到深水区了。

王成库安置好小男孩,一边跑,一边喊“救人啊,救人啊……”。此时,送孩子上学的王涛父子闻讯赶来,“到水边一看,我只能模糊地看到一辆三轮车翻倒在水里。”王涛回忆道,他想跑到堰沟对岸去救孩子母亲,孩子以为王涛要走,紧紧抱住王涛的腿,向王涛哭着哀求:“叔叔、爷爷,不要走,你们一定要救救我妈妈和我姐。”

“放心孩子,一定会把你母亲救上来”

而此时,王成库则绕着堰沟跑了七八十米,跑到孩子母亲近旁,再度跳进冰冷刺骨的堰沟中,一步步接近孩子的母亲,在齐下巴深的水处抓住孩子母亲的衣服,王成库使劲将她拖拽到了浅水区。慌乱中孩子母亲却挣脱了王成库的手

臂,再次滑进了深水区中。王成库只得又向深水区游去救人。

“我们不会走,我们一定会想办法把你们母亲救上来。你快放手呀,我是去救你母亲和你姐姐。”这时,王涛也挣脱小男孩的手,快速跑到堰沟东岸,他来不及脱掉鞋和衣服,跳进水中。“我不会水,不敢往深水区去,只好静静等着大哥把那女子推过来。看着她慢慢被推移过来,我一把抓住女子的衣领,我们两人托举着女子靠近河岸,由于河岸与水面的落差较大,最后,还是在众人的帮助下,将女子拉上岸。”此时,小女孩早已沉入水底。

“人命关天,当时我们只想赶紧救人”

岸上的人越聚越多,将孩子母亲救起来的时候,她已经冻得僵硬,嘴唇乌黑发紫。王成库说,当天气温零下四五度,在水里,精神高度紧张,倒也不觉得寒冷,上岸一会儿,他冻得两条腿不停哆嗦,站立不稳。路过的好心人赶紧将他送回了家中。上岸后的王涛,则将小男孩抱到了附近亲戚家中,后又找来大棍和钩子继续捞人。

此时,众人报了警,并在被救女子旁边生起火。王涛在众人的帮助下,最终将沉入水底的小女孩打捞上来。

面对众人的赞誉,王成库认为自己只做了自己应该做的事情。“当时的情况,搁谁都会救。虽然救起了两人,但是我们仍然很难过,没能把最后一个人救活。”王成库遗憾地说。

王涛说:“人命关天,当时我们只想把人赶紧救上来,不能眼睁睁看着几条生命在我们眼皮底下消失,否则,我会一辈子心里不安。”

据了解,当天被救女子送8岁儿子和10岁女儿去上学,坐在电动三轮车上的儿子说冷,孩子母亲转头看时,车子突然失控,一头跌入水里。



12月18日上午,信阳市教育局党组书记、局长苏锡凌一行带着3万元帮扶金及全体机关同志的深情厚谊,来到了平桥区洋河镇陈畝村开展精神文明建设结对帮扶工作,并与帮扶村共商发展规划。

裴祖军 摄

广州军区武汉总医院组建专家团 定期到 154 医院为老区群众义诊

广州军区武汉总医院和解放军 154 医院近日商定,由总医院组建专家团定期到 154 医院为大别山革命老区群众义诊。本次义诊活动安排在 12 月 21 日下午到 22 日上午,届时武汉总医院将派出一批由 11 名权威专家组成的专家团,到 154 医院门诊免费为群众坐诊,154 医院将免收门诊挂号费,门诊

检查费优惠 10%。

据悉,广州军区武汉总医院此次专家团成员均为全军著名专家学者,包括骨科、心血管内科、神经内科、肿瘤科、心胸外科、消化科等多个专业,其中有武汉总医院骨科主任、主任医师、博士生导师蔡贤华教授,心血管内科主任医师蒋桔泉博士等。

(张颖 陈迎春)